

九江加快创建鱼花产业园

创建省级现代农业产业园 水产业进入战略机遇期

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)8月21日上午,九江镇召开创建省级现代农业产业园工作推进会议,加强各相关单位的沟通协作,合力做好九江鱼花产业园的创建工作。

建设优势特色产业 示范引领区

6月6日,九江镇举办九江鱼花产业园启动仪式,标志着园区创建工作进入纵深推进阶段。接下来将围绕五大任务开展创建工作。

依托九江鱼花优势主导产业,推进水产生产集约化、规模化和组织化,强化加州鲈、生鱼等主导水产品种研发、加工功能,延长水产产业链条,提高水产品附加值,努力打造水产业品牌,将产业园建设为品牌突出、链条完善、业态合理、效益显著、生态良好的优势特色产业示范引领区。

据介绍,九江将聚集市场、资本、信息、人才等现代生产要素,将产业园建设与

佛山市建设广东农业科技示范市紧密结合,推进农科教、产学研联合协作,积极推动农业科技成果转化应用,健全基层农技推广体系建设,支持先进农机、农技、农艺推广应用,将产业园打造成为高水平、高质量的农业科技创新平台。

同时,九江推进贸工农、产加销农业全链条发展,建设农村一二三产业融合发展区。大力开发水产业多种功能,延长产业链、提升价值链、重塑新型城乡关系,率先在产业园建立城乡融合的体制机制和政策体系。

该镇坚持绿色生态导向,建设质量兴农示范区。大力

推行水产业绿色生产方式,发展资源节约型、环境友好型水产业,实现投入品精准化、生产清洁化、产业模式生态化,加强产地质量保护与提升,将产业园建设成为质量兴农、绿色兴农示范区。

围绕产业兴旺对各类产业要素的配置效率提升需求,以完善农村产权制度与要素市场化配置为重点,加快激活主体、激活要素、激活市场,创新完善水产业支持保护制度,重塑新型城乡关系,率先在产业园建立城乡融合的体制机制和政策体系。

专家为产业园建设 建言献策

会议还邀请了多位专家为九江鱼花产业园建设规划建言献策。中山大学教授黎祖福表示,九江鱼花产业园的发展要跳出九江思维,可以尝试试用广东省自贸区相关政策,与国外进行鱼苗品种交流,引进和培育新鱼苗品种。而广东省农业科学院动物科

学研究所研究员赵红霞认为,九江鱼花产业园不要只培育现有鱼苗品种,在未来的发展中要不断创新鱼苗品种,增加鱼苗的种类。

九江镇党委委员吴兆强表示,申报创建省级现代农业产业园是下的第一步重要的棋,获得了优厚的产业扶持政策,标志着九江镇水产业进入新时代第一个战略机遇期。“各部门、各单位要从大局出发,正确认识九江鱼花产业园建设的重要性,高度重视创建工作。”吴兆强说,大家要各司其职、各尽其责,用好用实扶持政策,合力建成政府引导、市场主导、企业运营、农民收益、共享发展的九江鱼花产业园。

九江镇党委副书记、镇长张厚祥表示,九江鱼花产业园的创建工作得到了上级领导的大力支持,各部门、各单位要相互配合,按时完成各自负责的工作,遇到问题要及时提出,争取早日完成九江鱼花产业园创建工作。

镇党委副书记杨标汉带队慰问一线医务工作者

为抗疫先锋送上 节日问候



慰问组给九江医院住院部医务人员送去节日问候。

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/何家仪 摄影报道)8月19日是第三个“中国医师节”,九江镇党委副书记杨标汉、九江镇卫计局局长崔成开带队到镇集中医学观察点、九江医院、广东省中西医结合医院沙头分院和镇社卫中心,给一线医务工作者送上节日问候和慰问品。

当日上午,受台风“海高斯”影响,九江刮着风下着雨,但依然阻碍不了慰问组为一线医务工作者送去节日问候的脚步。在九江镇集中医学观察点,慰问组详细了解观察点情况,并要求医务工作者在做好医学观察工作的同时,做好自身防护工作。“感谢上级领导的肯定,我们会继续坚守岗位,保证完成上级交予的任务。”一线医务工作者们纷纷说道。

“祝大家节日快乐,辛苦了。”随后,慰问组来到九江医院,对发热门诊、

预检分诊、住院部等的一线医务工作者进行慰问。每到一处,慰问组都与医护人员深入交流,详细询问他们的工作、家庭生活等情况,同时也肯定他们在抗疫期间的辛勤付出,感谢他们冲锋在前,护佑人民安康。“我们一定不会辜负大家的殷切期望,坚守岗位,努力工作,为九江人民服务。”九江医院医务工作者纷纷表示。

当日,慰问组还到广东省中西医结合医院沙头分院和镇社卫中心开展慰问,希望医务工作者能进一步做实做细医疗质量服务,为九江人民的健康“加码”。

杨标汉鼓励一线医务工作者要继续认真钻研、鼓足干劲、再接再厉、奋发向上,推动全镇医疗水平向更高层次迈进,打造九江镇卫生健康领域新局面,促进卫生健康事业再上新台阶。



■烟南村文体公园将社会主义核心价值观景观小品与文体设施融为一体,造型美观。



■在水南社区村心公园休闲娱乐时,别忘了带孩子读一读社会主义核心价值观。

九江新增一批社会主义核心价值观景观小品

创文景观扮靓街头

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰 摄影报道)近日,记者在九江镇各主干道、社区公园看到不少新增的社会主义核心价值观景观小品,成为一道道靓丽的风景线,营造了良好的创文氛围。

在下东社区,社会主义核心价值观景观小品设置在社区公园绿化带显眼处,以红色、黄色等作为主色调,与周边的优美环境相得益彰。这一抹抹靓丽色彩,让城市增添了活力。

据了解,九江镇文明创建公益宣传广告遍布全镇125个公交站宣传栏、80幅墙体广告、1个大型T牌公益广告、70面灯笼以及10个大型LED屏幕。此外,九江镇文明办已在九江大道、儒林广场、吴家大院、沙口社区、探花公园、沙头文体公园完成社会主义核心价值观景观小品建设。

“通过这些造型美观、色彩鲜明的景观,能更有效地让社会主义核心价值观深入人心,形成文明新风尚。”九江镇文明办相关负责人崔结红表示,九江通过多种形式宣传核心价值观,让群众在日常生活中受到熏陶,提升城市文明程度。下阶段将进一步做好创文宣传工作,让社会主义核心价值观深入人心,为佛山市夺得全国文明城市“三连冠”贡献力量。



■在沙口社区,社会主义核心价值观主题墙绘十分吸引眼球。



■璜矶幼儿园外墙设置了社会主义核心价值观景观小品,营造浓厚的创文氛围。



▲儒林广场设置了多组社会主义核心价值观宣传栏,主题鲜明。

◀在下东社区,社会主义核心价值观景观小品成为一道靓丽的风景线。